
MI.TNICIPIO DI PALERT\4O
VIII CIRCOSCzuZIONE

Verbale della sedula Ordinaria del giorno 29/0912011

T,'anno duemiladiciassette il giomo ventinove del mese di seltembre, gjusta convocazione del

Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 1016344 de1 14/09/2017 ), si è riunito in scduîa Ordinaria

nell'aula consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione. sita in via E. Fileti n l9. il Consigiio

Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscfilti all'O d G

Alle ore 12,40, ìl vice Presidente Longo, assistito dal Segrctario dott.ssa Caterina Maltese,

dispone l'appello al termine del quale, risultano presenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Amore, Di
Napoli, Gallè, Governale, Longo, Palumbo, Schembri.
ll vice Presidente constatata la sussistenza del numero legale, dichìara aperta la Seduta la seduta e

comunica che presenta una Mozione avente ad oggetto "richiesta manuÎenzione manto stradale in
\ ia Leonardo Ximene(. all. ( :\ ico n. la
Il consigliere Palumbo comunica che presenta una Mozione avente ad oggetto "adeguamento

segnaletica stradale, verticale ed orizzontalc tra via Gioacchino Ventura e \'ia delle Croci". Presenta

inoltre una intenogazione con dsposta scritta avente ad aggetto " tempi per il ripristino della
pavimentazione slradale a seguito dei lavori di collocazione fibra ottica di Enel opcn Fiber.

Il vice Presidente alle ore 12,45 sospende la seduta per 5 minuti per conferire con i Capi Gruppo

su11'ordine dei lavori.
Alle ore 13,05 il vice Presidente Longo, assistito dal Segretîrio dott'ssa Caterina Maltese'
di.pone appcllo al termine del quale. ri'rltano presenLi i .tgucnLi n. 7 Consiglieril Amore. D(
Napoli.Callè. Co\ernale. Longo. Palumbo. Schembri. '/!l- C C'- <-U rs(J gl \c"'
Il vice Presidente constatata la sussistenza del numero lesalè" dicbiara aoerta la Seduta la seduta e

comunica che i lavori proseguiranno con ìl prelìevo ael p.':/alt'O.a.g. Con l'assenso dcì consiglieri
presenti in aula nomina il collegio degli scrutatori nelìe per{one dei consiglieri: Amore, Governale
e Palumbo, Pone, quindi, in votazione per alzata di manoJil prelievo del p.3 all'O.d.G avente ad

oggetto; richiesta parere urgente. ai sensi dell'aft.g del Regolament'o per il Decentramento. su

proposta di deliberazione di C.C. prot. N. 947524 del 10.08.2017 "Approvazione Documento Unico
di Programmazione (DUP) periodo 2017/2019 ed il bilancio di Prevjsìone 2017/2019"

Presenti n.7
Votanti rt.1
Votano SI n.7
Il prelievo è appiovato alPurÌanimità.
II vice Presidente, dopo aver dichiarata aperta Ia discussione generaìe, ricorda che in consiglio è

venuto a felazionare, sul punto testé prelevato, un Funzionario del settore Bilancio e che il
docunento è stato fomito ai consiglie per i dovr.lti approfondinenti. Per djchiarazione di voto
inten'engono i seguenti consiglieril
Il consigliere Amore preannuncia il suo voto di astensione definendo poco esaustiva Ia relltzione
resa dal Funzionario.
Il consigliere Palumbo, dopo aver espresso

di casa, evidenzia alcune criticilà in merito
L-ì 1 \--

alcune perplessità sull'atto.in paficolare sugli anticipi
al rccupero crediti ed agli investimenti. Preannuncia il
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suo voto di astensione ritenenclo che necessitì impostàrè il documento finanziario attuando una
politica ohe tiene conto dcl1e rcali esigenze dei cittadini.
Il vice Presidente dopo aver precisato di condividere alcuni rilievi n]ossi dai consiglieri, ritiene chc
si possa comunque athibuire. al documento in esame. tura coerenza complessiva in continuità con
gli esercìzi finanziari precedenti- Preannuncja il suo volo favorcvole, al hne di salvaguardare
I'andamento ordinaîio del Comute.
Alle ore 13.20 sospende la seduta per 5 minuti per concordare con i Capi Gruppo le modalìtà di

AÌÌe ore 13,26! il Presidente. assistito dal Segretario dott.ssa Caterina Maltese, dispone I'appeÌlo
al rennine del quale, oltre allo stesso tisultano prescnti i seguenti n. 7 Consiglieri: Amore, Di
lapoli, Gallè, Governale, Longo, Palumbo, Schembri.( sono presenti n.8)
Il Presidente constatata 1a sussistenza del numero legale, dichiara apefia Ìa Seduta la seduta e

rilèrisce dì esserc stato infomrato dal vice Presidente sulle decisioni dei Capi Gruppo in merito alle
modalità di voto sul punto in trattazione. Precisa, infine, che si è stabilito di votare per appello
nominale. Comunica inoltre che inscrirà, a prescìndere dell'esito della votazior'le, nc1 prossimo
O.d.G f invito alla commissjone Bjlancio al fine di approlòùdire il documento linanziario. Dichiara
chiusa la discussione generale e pone iù votazione per appello nominale il P.3. per dichiarazione di
voto inten'engo i seguenti consiglieri:
Il Consigliere Di Napoli annLrncia il suo voto favorevole considerando gli enormi sforzi effettuati
dall'Anminislrazione per rendere a1 meglio i sen'izi da rendcrc al cittadjno in continuità con la
politica effenuata nella precedcntc4egisldna. úi-)\ LL ll I ui!-
Il Consigliere Palumbo annuncia ì1 voto di astensione úbadendo i concetti espressi neì suo
precedente inlervento.
Il Presidente alle ore I3.30, assistito dal Segretario dott,ssa Caterina Maltese, dispone l'appello
nominale per la votazione del P.3 . Al termine del quale, dsultano ptesenti: Frascapolara, Amore.
Di Napoli, Gallè, Governale, Lorgo, Palumbo, Schembri.
Presenti n. 8

Votanti n.8
Votano si n.5 (Frascapolara, Di Napoli, Governale, Longo, Schembri).
Votano no n 0
VotJgq g^stenJti n..l (Aúore. Callè. Palumbo)
ll paie'# èì'$!et.n a naggioranza dei p'c<enti
Il Presidente. sentiti i capi gtLrppo, alle ore 13,35 dìchiara chiusa la scduta.

Il Segíó1a;ioc*gWjw I Presidenti
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